Preguntas realizadas: m

Ejercicios (Realizarlos en hojas separadas)

1. Considere el problema Pmas que, dadas dos Maquinas de Turing, consiste en decidir cual
acepta mds cadenas. Considere que el procedimiento efectivo X que resuelva Pmas toma

la descripcién de dos M.T. 7} y T» y retorna:

» 1si 7; acepta mds cadenas que 75.

= 2 si T, acepta més cadenas que Tj.

= 0 si aceptan la misma cantidad de cadenas
Demuestre que Pmas es insoluble. Puede asumir para su demostracién que el Problemna
de la aceptacion ya fue demostrado insoluble. Dicho problema consiste en decidir si, dada
una maquina de Turing T' y una cadena a, T acepta a 0 no.
Asumiendo que las funciones suma (x,y)=x+y, prod(x,y)=x*y, sg(x), sg’ (x), K?,
difp(x,y)=x+y, iguales(x,y) y es_pot.de_2(x) (devuelve 1 si x es potencia de 2) son
recursivas primitivas, resuelva los siguientes incisos.

a) Demuestre que la funcién super_potencia_de_2(n) es recursiva primitiva. Dicha fun-

cion consiste en multiplicar todas las potencias de 2 menores o iguales a n, salvo para

n = 0 donde super_potencia_de 2(0) = 1. Por ejemplo, super_potencia_de 2(8) =
1%2+4x8=064y super_potencia_de2(10) = 124 x 8 = 64.

Demuestre que el predicado es_super_potencia-de_2(zx) es un predicado recursivo pri-
mitivo, construyendo su funcién caracteristica. Dicho predicado es verdadero si

x = super_potencia_de_2(n) para algin n, 0 < n < z y falso en caso contrario. Por
cjemplo, es_super_potencia_de_2(64) es verdadero dado que 64 = super_potencia.de_2(8).
Nota: Para la resolucion de este inciso puede asumir que la funcién super_potencia_de_2(n)

1o

b)

del inciso anterior es recursiva primitiva.

3. Dada la funcién Dada la funcién f(z,y,z) = [_yfzj, demuestre que es una funcién recur-

siva parcial. Puede asumir que suma(x,y), prod(x,y), difp(x,y), K@, iguales(x,y),
sg(x), sg’ (x) son funciones recursivas primitivas.

Especifique una red de Petri (sin arcos inhibidores) para reconocer el siguiente lenguaje:
L = {wc"z| w € {a,b}", z € {a,d}*, |z] =n > 0, w y z contienen la misma

cantidad de sfinbolos “a”}.

Dar tanto ¢l grafo como la definicién formal de las cormponentes de la red. Para la de-

finicién de las funciones IF y OF puede definir solo las 2 primeras filas de cada tabla.
Defina claramente la etiqueta de cada transicion, ya sea en el grafo o definiendo a parte

una funcién de etiquetado.
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= hay 5 comunicaciones establecidas entre ¢] edificio A y B,
= hay 8 comunicaciones establecidag entre el edificio A y C, y
= hay 12 Comunicaciones (2 son indirectas) establecidas entre el edificio 33 y C.

Conexién A-B
(20 canales)

Conexién B-C
(10 canales)

Conexidn A-C
(20 canales)
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